

**AMENDMENT TO H.R. 3144**  
**OFFERED BY MR. PAYNE OF NEW JERSEY**

Page 2, beginning line 13, strike “Administrator of the Transportation Security Administration” and insert “Secretary of Homeland Security”.

Page 3, line 3, strike “**CORRECTION**” and insert “**CORRECTIONS**”.

Page 3, line 4, strike “Subparagraph (A) of section 4946(c)(2)” and insert the following:

1       (a)   TERMS.—Subparagraph   (A)   of   section  
2 44946(c)(2)

Page 3, beginning line 12, insert the following:

3       (b)   CLARIFICATION.—Paragraph   5   of   section  
4 44946(b) of title 49, United States Code, is amended by  
5 striking “under paragraph (4)” and inserting “under this  
6 subsection”.

